
Risparmio
La Gazzetta del

Speciale casa 2020
PRESSO IL NEGOZIO

ventilatore da pavimento
Funzione oscillante. 5 pale.
Griglia a rete. Colore bianco/grigio. 
3 velocità. Base da 60 cm. 
Altezza 1,4 mt. Lung. cavo 1,5 mt. 
cod. 54379

40 watt

idropulitrice 
ad acqua fredda 
mod. ISARUS
Sistema arresto totale. 
Pistola con attacco rapido. 
5 metri di tubo alta pressione con 
attacco rapido. Lancia con ugello 
getto regolabile. Serbatoio detergente 
integrato. Carrello con manico 
ergonomico e porta accessori.
cod. 99548

serbatoio detergente
integrato

ugello schiumogeno

109,00
135 bar - 420 L/h

1900 watt

idropittura lavabile
casa igienica 
Idropittura bianca lavabile per 
interni igienizzante, sanificante.

cod. 49956	    4 lt.

	
cod. 49955	  13 lt.	

borsa termica
mod. TROLLEY - 38 lt.
Rivestimento in PVC poliestere 600D.
Isolamento con schiuma EPE
Fodera telata in PEVA+Alu.
Maniglia di trasporto richiudibile.
Mis. 38x29x37H cm
cod. 95092

27,90

gazebo OVARJ
Gazebo a vela con struttura in acciaio. 
Telo di copertura colore beige.

Mis. 300x300x275/225H cm
cod. 54445135,00

colonnina per dispenser 
mod. DELUXE
Con piattino gocciolatoio 
semplificato amovibile. 
Adatto per dispenser automatico 
(cod. 81064 non incluso)
Colore grigio.
Base 30x30 cm. Altezza 145 cm
cod. 26242

69,00

comprali insieme 
1 colonnina + 1 dispenser119,00

dispenser automatico
per liquidi e gel mani
Attivazione automatica con 
sensore ad infrarossi. 
2 modalità di erogazione: ugello per sapone 
liquido e gel igienizzante, e ugello per 
nebulizzare soluzioni disinfettanti. Tanica 
da 1 lt ricaricabile. Dosaggio regolabile. 
Alimentazione a batterie 8xAA (non incluse) 
o a rete con alimentatore (incluso).
cod. 81064

59,00

16,90

IGIENIZZANTE
SANIFICANTE

NOVITA’ !!!

NOVITA’ !!!

128,00
invece di

16,50

36,50
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2 Hp - 24 L

compressore carrellato 
mod. 24/2 M1CD
Monofase. Velocità 2850 rpm. 
Pressione 8 bar. Peso 25 Kg.
Doppio manometro in metallo.
Connettore rapido in ottone.
2 ruote in gomma.
cod. 92847 94

LUBRIFICATO

trapano avvitatore a percussione a batteria al litio - CDP 20 L1
Potenza 20 volt  2,0Ah - Mandrino autoserrante Ø 13 mm. 2 velocità 0~350/0~1250 giri/min.
Colpi al minuto: 0~5.250 / 0~18.750.  Regolazione coppia 16 - coppia massima 40 Nm. 
Rotazione destra/sinistra. Luce frontale integrata. Indicatore di carica.  Peso 1,5 kg. 
Con batteria e caricabatteria rapido 1h, valigetta antiurto con accessori. 
cod. 53842

trapano avvitatore a percussione 
a batteria litio - mod. BDCHD 18K-QW
Impugnatura morbida antiscivolo. Reversibile.  2 velocità meccaniche. 
Velocità 360-1400 rpm. Mandrino autoserrante 10 mm. 
Percussione 21000 colpi/min.  Luce Led. 10 regolazioni coppia. 
Coppia serraggio 17,5/40 Nm. Con inserto a doppia punta, 
batteria al litio, caricabatteria 3-5 ore, valigetta antiurto.
cod. 66704

18 volt - 1,5 Ah

Li

trapano a percussione
mod. HP 1631
Scatola ingranaggi in fusione di alluminio. 
Selettore per inserimento/esclusione percussione. 
Impugnatura ergonomica rivestimento Soft Grip. 
Interruttore elettronico.  Mandrino autoserrante 13 mm. 
Percussione: 0-48000 cpm. Velocità: 3200 rpm. 
Impugnatura supplementare.
cod. 69473

   13 mm 16 mm 30 mm

trapano percussione mod. TPR 910/13
Mandrino autoserrante Ø 13mm. Selettore rotazione/percussione.
Reversibile. Velocità 0~2800 rpm. Percussione 0~44800 bpm. 
Peso 2,34 Kg. Con impugnatura supplementare, 
asta profondità, valigetta antiurto.
cod. 52628

13
mm.

mm.

25

mm.

16

39,90
910 watt

99,00

115,00

710 watt

99,00

85,00

smerigliatrice angolare
mod. SA 115/short K
Ø disco 115 mm - 12.000 rpm. Bloccaggio mola a pulsante.
Frontale in alluminio. Soft Spray Panting.
Con 1 impugnatura laterale, 1 chiave per cambio disco, 
1 coppia di spazzole di ricambio. (Fornita senza disco)
cod. 52621

seghetto alternativo
mod. JS 570/65
Velocità 0~3000 rpm.  
Corsa lama 18 mm. 
Piastra regolabile (+/- 45°). 
Attacco rapido lame tipo Bosch-B&D.
Capacità di taglio legno 65 mm., 
ferro 8 mm.   
Con 1 lama, 1 squadra 90°.
cod. 94608

570 watt

movimento
pendolare
della lama

850 watt

36,00

39,90

20 volt - 2,0 Ah

KIT SOLO CORPO  AVVITATORE + SMERIGLIATRICE

avvitatore ad impulsi CDI 20 L cod. 53149
smerigliatrice angolare CSA-X 20L 115 cod. 53180 
KIT  batteria e caricabatteria CKT 2040
1 batteria litio 20V 4,0 Ah + caricabatteria universale - cod. 53185
torcia a batteria (OMAGGIO) - cod.53179

TORCIA in

OMAGGIO

179,00

tutto il KIT a 
203,00

20V Scopri di più 
visita il sito:

yamato.ferritalia.it

INTERTEK

miscelatore ad elica 
mod. MS1400
Regolazione elettronica dei giri. 
Doppia impugnatura. 
Elica Ø 120 x 600 mm. + chiavi di bloccaggio. 
Attacco mandrino M14.  
Volume di miscelazione 80 lt. 
Ø collare 120 mm. Coppia max 55 Nm.
Peso 3,9 kg. Valigetta in ABS.
cod. 93249

1400 watt-700 rpm

99,00

punte in serie assortite 
COMBISET TM9
Set di punte per trapano da 9 pezzi 
per muratura, metallo e legno. 
Punte per metallo Ø 3-4-5-6-8 mm.  
Punte per muro Ø 4-5-6-8 mm.  
Adatto a lavori di perforazione 
di alta precisione).
Astuccio in PVC.
cod. 92289 19,90

PROFESSIONALI
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cacciavite magnetico 
con inserti
Assortimento da 35 pz. 
Con inserti da 1/4" x 25 mm
cod. 51048

assortimento 
cacciaviti  
mod. HOBBY
7 pezzi in acciaio cromo vanadio 
        5 taglio 3x75 - 4x100       
        5x125 - 6x100 - 6x150 
        3 croce  PH 0x80 
        1x80 - 2x100
         cod. 96451

flessometro 5 mt
con misuratore laser
Cassa in ABS (giallo) e TPR (nero). 
Con calamita. Classe di precisione II. 
Nastro autobloccante. 
Display LCD . Funziona con 2 batterie AAA. 
Portata laser 40 mt.
cod. 53604

morsa parallela 
da banco fissa - 100 mm
Corpo forgiato e saldato.
Ganasce in acciaio temprato. 
cod. 80071

pinza poligrip 
mod. STANDARD
In acciaio forgiato laccato. 
A doppia cremagliera. 
Verniciata rossa. Mis. 240 mm.
cod. 80136

pinza universale
In acciaio forgiato. 
Testa lucida. 
Manici PVC bicolore.
Lung. 175 mm
cod. 86188

chiavi torx maschio 
in serie 9 pz
In acciaio al cromo 
vanadio satinato. 
Astuccio in pvc. 
Mis. T10-T15-T20-T25
T27-T30-T40-T45-T50 con foro. 
cod. 96448

4,908,90 6,90

4,50
6,90

23,90

set chiavi a 
bussola e bits
In acciaio cromo vanadio satinato. 
46 pz - da 1/4”
cod. 94755

cinghia 
di ancoraggio 
doppia
Nastro in poliestere.
Con 2 ganci a “U” e cricchetto.
Portata 2000 kg.
cod. 99054

chiavi combinate
In acciaio al carbonio
Serie 8 pz - 6÷19 mm
cod. 81780

8,50

flessometro 3 mt
YELLOW
Cassa in ABS antiurto. 
Bloccaggio istantaneo del nastro. 
Rientro automatico del nastro. 
Clip di aggancio alla cintura.
cod. 83568

2,50

105
49

54cmcarrello in acciaio 
per scatole
mod.  JUPITER-L 
Ruote pneumatiche 260x85 mm. 
Piano ribaltabile per scatole. 
Piano d’appoggio 53x31 cm. 
cod. 88760

portata 200 kg

6 gradini 
Altezza 120 cm
cod. 27571

7 gradini
Altezza 143 cm
cod. 27572

8 gradini
Altezza 166 cm
cod. 20996

scala domestica in alluminio
mod. SIRIUS
Leggera e resistente. 
Gradini larghi antiscivolo. 
Piattaforma con appoggio 
di sicurezza 58 cm. 
Porta oggetti in dotazione.

Porta oggetti

35,90

42,90

49,90

scala trasformabile 
tripla in alluminio
Ganci regolazione altezza. 
Dispositivo antisfilo.
Piedini antisdrucciolevoli.
cod. 95823

3x8 gradini
a = 2,30H mt.
b = 4,45H mt.
c = 6,00H  mt.

made in Italymade in Italy

EN ISO 20345

calzature sicurezza 
basse mod. GAVIA S1-P SRC
Puntale in materiale composito. 
Lamina antiperforazione 
Suola in gomma. Tomaia in pelle crosta scamosciata.
Fodera interna in tessuto traspirante (nylon+mesh).
Soletta estraibile anatomica.
Mis. 38÷41
cod. 52901÷52904 

Mis. 42÷46
52914÷52918

cassetta portautensili
In lamiera verniciata. Modello professionale. 
Lunghezza 530 mm. 5 scomparti.
cod. 88694

35,00

29,90

49,9029,90

ATTENTI AL PREZZO

14,90

99,00

ATTENTI AL PREZZO

29,90

ATTENTI AL PREZZO con 
misuratore

laser
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rullo in tessuto acrilico
Indicato per idropitture su 
intonaci, lavori in genere e 
vetroresina.  Ø48x200 mm.
cod. 94020

2,90

convertitore di 
ruggine FEROX
Distrugge e previene la 
ruggine trasformandola 
in un composto stabile. 
Cont. 750 ml.
cod. 46153

convertitore di 
ruggine
Attacca la ruggine 
trasformandola in un 
composto duro e stabile 
Cont. 250 ml.
cod. 95897

cod. 49464	 bianco    4 lt        22,90
cod. 49465	  bianco  13 lt       58,00
cod. 49466	 grigio      4 lt       22,90
cod. 49467	  grigio    13 lt      58,00

guaina liquida  MAXIGOM
Impermeabilizzante  pedonabile per terrazzi, 
di consistenza cremosa.  Forma una pellicola 
gommosa, tenace ed elastica.

idropittura bianca
FLOC  - 13 lt.
Idropittura lavabile per interni a base di resine 
sintetiche dal piacevole profumo di limone.
cod. 49892 

29,90
rivestimento al quarzo
Domoquarz - 13 lt
Al quarzo per interni ed esterni a base di resine 
acriliche,  quarzi e pigmenti finissimi. 
Colore bianco.
cod. 49521

45,00
smalto lucido 
EUROLAC - 0,750 lt.
Sintetico lucido inodore per esterni 
ed interni di ottima resa e qualità. 
cod. 49150

N.B. Vedi altre tinte in cartella

8,30

plafoncino 
Manico e base in plastica.
Mis. 50x150 mm
cod. 92016

3,50

5,90

nastro carta crespata 
Per la protezione di parti contigue da 
verniciare e mascherature in genere. 
Specifico per muratura.

Mis. 25 mm x 50 mt
cod. 53267

Mis. 50 mm x 50 mt
cod. 53738

1,10

2,20

cazzuolino 
punta tonda stretta
Lama in acciaio. 
Manico bicomponente.

cazzuola punta tonda
Lama in acciaio.
Manico bicomponente.

mis. 140 mm
cod. 87826

mis. 180 mm
cod. 87813

frattone rettangolare
Lama in acciaio.
Manico in bicomponente.
Mis. 280x120 mm.
cod. 91170

2,50 3,50

nastro antisdrucciolo
per scale
Misura 25 mm x 18,2 mt. 
Con granuli abrasivi. Colore nero.
cod. 99391

nastro universale
Misura 50 mm x 25 mt. 
Impermeabile. Colore nero.
cod. 95973

3,20

ancorante chimico
poliestere 
TCA-300P-CE
Senza stirene. 
Cartuccia 300 ml.
MADE IN ITALY
cod. 94794

sigillante acrilico  
ACRILFORT 
Acrilico plastoelastico, 
monocomponente alta qualità.
Per giunti, fra muratura e profili 
di porte e finestre, rotture e 
crepe in murature e intonaci 
Esente da odori. 
Verniciabile dopo la reticolazione. 
Cartuccia 310 ml. Colore bianco. 
cod. 99417

2,10 1,80
6,00

eliminasporco 
miscela originale
Elimina e rimuove qualsiasi tipo e 
forma di sporco. Puro per lo sporco 
più ostinato diluito per lo sporco 
quotidiano. Cont. 500 ml.
cod. 80545

pasta lavamani
Contiene solo tensioattivi e 
saponi di origine naturale 
vegetale da fonti rinnovabili.
Cont. 1000 ml.
cod. 51454

silicone acetico
SILICFORT 2000
Monocomponente a base 
acetica. Per giunti, istallazio-
ne sanitari, sigillature 
di vetrazione, cucine e bagni.
Resistente ai raggi UV ed alla 
muffa. Cartuccia 280 ml. 
Colore trasparente.
cod. 54601	

9,90

2,00

7,70

13,50

6,00
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adesivo universale
SUPER ATTAK
PRECISION+POWER FLEX
Adesivo universale istantaneo. 
Il cappuccio è dotato di ago anti-
otturazione. 
Ideali per l’incollaggio di gomma, 
metallo, ceramica, legno, cuoio, 
pelle e vari tipi di plastica 
(tranne PE, PP, PTFE)
Conf.  5 gr + 1 gr
cod. 47447

adesivo universale
SUPER ATTAK
POWER FLEX GEL
Adesivo adatto per tutte le superfici 
e specifico per i materiali flessibili 
come la gomma, il cuoio e la pelle. 
Resistente all’acqua. Per materiali 
porosi come legno e sughero. 
Non cola e non sbava, risultando 
ideale per applicazioni su superfici 
verticali.
Conf.  3 gr + 3 gr
cod. 47426

4,50 4,50

pompa per cicli
Con manometro. 
Corpo in alluminio.
Con ugelli pressione.
Pompa 500H mm. 
Ø 32 mm.  10 Bar.
cod. 90105casco per adulto 

cod. 97074	 mis. M 52-58 
cod. 97075	 mis. L 54-60

EN 1078

casco per bambina 
cod. 97077	 mis. S
cod. 97078	 mis. M

casco per bambino 
cod. 97080	 mis. S  
cod. 97081	 mis. M EN 1078

12,90
6,90

lucchetto a scatto per cicli
Con 2 chiavi stampate
ø 8 mm x 60 cm
cod. 80232

7,40

2,50

rastrelliera modulare
per cicli
Struttura tubolare in acciaio con 
trattamento tropicalizzato. 
Ottima resistenza agli agenti 
atmosferici, adattabile a qualsiasi 
bicicletta o MTB.
cod. 20082

7,90

lucchetto arco lungo
Corpo in ottone.  Arco in acciaio temperato. 
2 chiavi universali Mis. 30 mm
cod. 93933

2,50
lucchetti 
ad arco tipo mare
Arco acciaio inox.  Chiusura a scatto.
Resistente alla corrosione. 

cod. 97043	 mis. 30 mm    6,00
cod. 97044	mis. 40 mm    8,20

lucchetto 
arco pesante
Corpo in ottone. 
Arco in acciaio temperato. 
2 chiavi universali.

cod. 84460	  20 mm.  	 1,30
cod. 84461   25 mm.   	 1,70
cod. 84462	  30 mm.   	 2,30
cod. 84463	  40 mm.   	 3,20
cod. 84464	  50 mm.   	 4,90

lucchetto corazzato 
per serranda
Corazza esterna in acciaio cementato e 
cromato. Corpo in ottone. 2 chiavi

cod. 95454	  60 mm.  	 12,90
cod. 95455	  80 mm.  	 14,90
cod. 95456	  90 mm.  	 16,90

occhiali da sole KIT ONE
Massima protezione dai raggi UV. 
Con astuccio in microfibra.
2 modelli in 4 colori assortiti. 
Norma EN ISO 12312-1:2013. 
Categoria lenti n. 3
cod. 25597

8,90

deodorante per auto 
JNK CAR
Profumatore per auto.
cod. 47618

0,70
al pz.

kit per manutenzione per cicli 30 pz.
comprende: 6 chiavi a brugola, 1 bussola da 8 mm., 
5 bocche chiavi fisse, chiavi fissaraggi, 2 cacciaviti PH 
taglio, 2 fogli da 6 pezze autoadesive (non necessi-
tano di mastice) Ø 25 mm., 1 foglio per carteggiare, 
2 levagomme, 1 astuccio da cintura
cod. 95354

fanalino 
posteriore
Luce rossa e bianca.
Per alimentazione a 
dinamo
cod. 97049

2,90

9,90

cricco idraulico 
a carrello con valigetta
Provvisto di valvola anti-sovraccarico.
Altezza di sollevamento 134÷330 mm  
Portata 2 TON. Lung. 442 mm.
cod. 97810

44,00 28
33

37
cm.

ATTENTI AL PREZZO

ATTENTI AL PREZZO

NOVITA’ !!!

2 PRODOTTI
IN 1

CONFEZIONE
3 GR. + 3 GR.

al pz.
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doccetta “SHUT-OFF”
A mano. Con pulsante. 
Tubo flessibile da 1,5 mt. Finitura bianca.
cod. 53775

doccetta con giunto 
orientabile
Con sistema anticalcare 
autopulente. 
Attacco filettato per 
sistema a parete. 
Testa Ø70 mm.
Finitura cromata.
cod. 93763

2,90

sedile WC 
universale
Legno MDF. 
Colore bianco. 
Completo di kit 
di montaggio.
cod. 92988

Z

X

Y

dimensioni: 
X=37,6 cm 
Y=43,5 cm 
Z=11~20 cm

tappeto doccia
In PVC. Con ventose. 
Antimuffa.
Mis. 54x54 cm.
cod. 94821

box doccia - mod. SKY
Sistema di scorrimento  acqua
brevettato. Maniglia ergonomica e 
pannelli trasparenti. 
Massima apertura, igienico,
flessibile, resistente ed economico.

Altezza 185 cm.
1° lato Mis. 80÷60 cm
2° lato Mis. 80÷60 cm
Apertura centrale.
Made in Italy    
cod. 22372

69,90

tappeto vasca 
da bagno
In PVC. Con ventose. 
Antimuffa.
Mis.69x36 cm.
cod. 94819

miscelatore da incasso
per doccia LINEA ONDA
A parete. Cartuccia 40 mm.
Attacco M 1/2”. Finitura ottone 
cromato.
cod. 53030

5,905,50

MADE IN ITALY

19,90

5,90

la conf.

additivo disinfettante 
OMINO BIANCO - 900 ml
Attivo già a 30°. 
Battericida e virucida. 
Disinfetta in profondità. 
Smacchia bianchi e colorati. 
Presidio Medico Chirurgico. 
Registrazione n° 18915 del 
Ministero della Salute.
cod. 26225 2,90

igienizzante 
WC NET - 700 ml
Formula disinfettante con ossi-
geno attivo. Con l’efficacia delle 
sue 5 azioni, permette un’igiene 
totale con la sicurezza di un wc 
bianco e disinfettato ogni giorno. 
PRESIDIO MEDICO CHIRURGICO 
elimina il 99,99% dei batteri
cod. 26223

doccetta a led 
mod. SUSY
Cambia colore in base alla 
temperatura dell'acqua. 
1 funzione. Soffione Ø80 mm 
cod. 53757

14,90

tende doccia
In poliestere 
impermeabile.
Colore rigone beige. 
Completa di ganci.

Mis. 120x200 cm
cod. 94853

Mis. 180x200 cm
cod. 94854

8,907,90

pilozzo da parete bianco
In resina PP resistente a tutti gli acidi, completo di 
pianetto porta sapone, con predisposizione foro per 
istallazione rubinetto. 
Capacità 13,5 litri (al livello troppo pieno). 
Sifone con piletta troppo pieno, e viti per fissaggio a 
muro inclusi. Per interni che per esterni.
cod. 20236

19,90 21
34

51cm.

19,90

MADE IN ITALY

mis. 50x50 cm.
cod. 28226

mis. 50x70 cm.
cod. 28227

1,50 1,90

panni microfibra 
EVOLUTION
Massima assorbenza. Pulisce e sgrassa.  

NOVITA’ !!!

NOVITA’ !!!2,50
NOVITA’ !!!

ATTENTI
AL PREZZO

mocio in microfibra
Scopa domestica in microfibra 
modello Mop. Manico con attacco 
italiano da 107 cm. Peso 120 gr. 
cod. 98222

scopa domestica
Scopa per uso domestico.
Setole sintetiche. 
Attacco italiano.
cod. 98235

3,90

2,90

tappeto da bagno
Modello sottile da 1100 gr/mq.
In cotone 100%. Mis. 50x70 cm.
Colore avorio.
cod. 94826

3,90
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tritatutto TRITO 3
Funzione PULSE. Bicchiere in vetro, 500ml. 
3 Lame in acciaio inox. Completamente smontabile per una pulizia 
più accurata. Uso sicuro: azionamento con pressione del coperchio. 
Funzionamento silenzioso (<60dB). Base d’appoggio in silicone 
antiscivolo. Colore crema. Peso: 1.33 Kg
cod. 27282

griglia barbecue GRATELLA XL
Piastra antiaderente effetto pietra, metà liscia e metà rigata con 
fori  39 x 29 cm. Termostato per regolazione temperatura cottura. 
Coperchio removibile in vetro con ampia maniglia. Telaio in plastica 
antiscottatura. Vassoio raccogli grasso.
cod. 25108 2200 watt

12
38

49,5
cm.

spremipomodoro 
elettrico 
mod. N.3 9008N
Motore elettrico HP 0,30 400 Watt. Ingranaggi in nylon insertati su bocco-
la autolubruficante e pignone in metallo. Accessori applicabili: tritacarne 
n.5, grattugia n.3. Produzione 70~140 kg./h. Peso 10 kg.
cod. 29625

geprüfte
Sicherheit

TÜV

spremipomodoro 
elettrico 
mod. ARTUS-S25
Modello semi professionale ideale per l’utilizzo in casa. 
Motore elettrico.  Imbuto e sgocciolatoio in PVC per alimenti.
Adatto per pomodoro cotto e crudo
cod. 29652

85,00 159,00

torchietto premitutto 
mod. CHARLY
In alluminio anodizzato e acciaio inox per alimenti. 
Cestello in acciaio inox da 1,3 lt. Utilissimo per la premitura 
di melenzane da mettere sott’olio, uva, agrumi, ecc. 
cod. 29672

200 watt

24,90 79,90

550 watt
geprüfte
Sicherheit

TÜV HP 0,30 - 400 watt

15,50

taglia barba-capelli APPEAL
Funzionamento a rete e cordless. 
Regolacapelli con 4 pettini di taglio (3-6-9-12 mm). 
Regolazione del taglio da 0.8÷1,4 mm.  
Autonomia 45 minuti. Ricarica 8 ore. 
Accessori: 4 pettini per capelli + 1 pettine per 
regolabarba, pennellino di pulizia e olio lubrificante.
cod. 27290

asciugacapelli TEXTA
Dotato di 2 impostazioni di velocità, 2 temperature 
di funzionamento e getto d’aria fredda per fissare la 
piega. comoda impugnatura anche con la mano sinistra. 
Concentratore e diffusore inclusi. 
cod. 27284 2000 watt

forbici tipo francese
In acciaio al carbonio nichelate.
Ideale per svolgere lavori 
di ricamo e cucito

Mis. 155 mm
cod. 51729

Mis. 180 mm
cod. 51731

5,80 6,30

19,90

17,90

accessori vari 
per smartphone
Cavo Micro USB 1mt.
Cavo Micro USB 2mt. 
Cavo Type C 1mt. 
Cavo Type C 2mt. 
Cavo Lightning 1mt. 
Cavo Lightning 2mt. 
Cavo Universale 3 in 1 1mt. 
Cavo Universale 3 in 1 2mt. 
Caricatore Auto 2,4A 2 USB. 
Alimentatore 2.1A 1 USB. 
Alimentatore 2.4A 2 USB.
Power Bank 2500 mAh. 
Power Bank 5000 mAh.
Auricolari 3,5mm. Auricolari 
Bluetooth. Supporto auto (5 pz). 
Certificati di alta qualità
cod. 25598

4,90
a partire da

gel igienizzante 
per le mani
Gel trasparente per l’immediata 
ed efficace igiene delle mani.
Grazie alla componente alcolica 
asciuga rapidamente lasciando 
le mani fresche e morbide.

fondi Ø 20 cm.
cod. 22304

piani Ø 22 cm.
cod. 22305

2,90 2,90

piatti biodegradabili
compostabili - 15 pz
Realizzati in PLA 100% vegetale. 6,90

bicchieri biodegradabili
compostabili - 15 pz
Realizzati in carta certificata FSC, 
rivestiti all’interno da un film di 
PLA 100% vegetale.

25 ml. 
cod. 22303

1,10

taniche per alimenti
Realizzata con polietilene adatto 
al trasporto di liquidi destinati ad 
uso alimentare.
E’ dotata di un comodo imbuto/
beccuccio, (solo per i formati dai 
10 litri in sù).
Dai 20 litri in sù doppio scarico per 
utilizzo in orizzontale.

Capacità 3 lt.
cod. 26351

Capacità 20 lt.
cod. 26355

Capacità 15 lt.
cod. 26354

Capacità 25 lt.
cod. 26356

1,20 4,20

3,50 5,20

BIODEGRADABILI
COMPOSTABILI

NOVITA’ !!!

NOVITA’ !!! NOVITA’ !!!

NOVITA’ !!! NOVITA’ !!!

Cont. 500 ml.
cod. 81035

Cont. 5  lt.
cod. 81077

35,90

NOVITA’ !!!
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cassetta per 
lettere 
mod. ROYAL
In alluminio verniciato bianco
Serratura con 2 chiavi 
duplicabili in dotazione.
Per esterni.   
cod. 91563

cassetta per lettere 
mod. STAMP
Acciaio verniciato grigio.
Tetto apribile decorato. 
Serratura con 2 
chiavi duplicabili.
Per esterni.
cod. 93939

armadietto 2 ante per 
raccolta differenziata
Contenitore dotato di due porta-sacco 
(da 110 L.) chiudibili con coperchio. 
Facile estrazione frontale dei sacchi pieni. 
In plastica resistente alla pioggia.
cod. 25111

59,90

11,90 21,00

videocamera motorizzata
Telecamera IP per interni Plug and Play, 
da connettere a Internet tramite WiFi o RJ45. 
Immagine : fino a 1280x720 px (720p). 
Sensore ottico CMOS ¼’’ a colori, angolo di visione 72°
Portata della visione notturna: fino a 10 mt. 
Fessura per scheda video microSD fino a 128G  (non 
in dotazione). Comunicazione audio bidirezionale. 
Allerta tramite push su rilievo di movimento, con 
registrazione su scheda microSD e visualizzazione
a distanza. 
Compatibile con smartphone (iPhone, Androd)
Visione in tempo reale.
Corsa orizzontale 355° / corsa verticale 100°
cod. 27688

spioncini digitali 
Spioncino digitale con 
telecamera e schermo LCD.
Accensione manuale. 
Funziona con 2 batterie AAA (non incluse).
Istallabile su porte da 38 a 110 mm. 
Foro porta da Ø14 a 22 mm. 
Sensore 0,3 mega pixel. 
Schermo LCD: TFT 3,2”. Visuale 110°. 
cod. 22212	 finitura cromo
cod. 22209	 finitura oro

34,90

45,90

cassaforte a muro con chiave
Taglio laser “high tech” con telaio frontale monoblocco in 
acciaio speciale di alto spessore. Apertura a tutto vano.
Verniciatura epossidica. Alette di ancoraggio antistrappo. 
Serratura con chiave a doppia mappa a due mandate, a 6 
leve asimmetriche. Catenacci in acciaio trattato. 
Tappetino vellutato antigraffio     
cod. 83715

57,00

armadietti
In materiale propilene copolimero 
riciclabile ed ecosostenibile.
Dotati di piedini, 2 ante 
e ripiani interni. 
Cerniere in acciaio con 
chiusura a scatto.
portascope+ripiani
versione con 4 ripiani fissi 
e vano portascope
cod. 95121

solo ripiani
versione con 4 ripiani
di cui 3 regolabili in altezza. 
cod. 95120

Conformi normativa REACH

59,00

169
37

68cm.

88
37,5

68cm.

21
15

31cm.

30
6,8

21cm.

41
9

26cm.

stendibiancheria a cavalletto
Struttura in resina bianca 100% riciclabile. 
Laterali reclinabili. Massima resistenza. 
Super rinforzato.  Maneggevolezza. 
Capacità 20 mt stenditura
cod. 55081

15,90

88
55

182cm.

pattumiera
Per raccolta differenziata.
Con coperchio.
color Marrone. 
Capacità 30 lt.
Con manico autobloccante
cod. 22316

cassetta per lettere 
mod. NOTES
In acciaio finitura silver.
Serratura con 2 chiavi 
duplicabili in dotazione.
cod. 93952

18,90

29
7

20cm.

cassetta per lettere 
mod. SIGNAL
Acciaio inox. Tetto apribile.
Serratura con 2 chiavi 
duplicabili in dotazione.
Per esterni.
cod. 91559

24,90

32,5
8,5

21cm.

11,90

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY

Controlla la tua casa,  ufficio o 
negozio dallo smartphone.

porta a soffietto 
MONICA
Porta a soffietto 
con giunto rigido. 
In PVC colore bianco. 
Profilo pannello di 
larghezza 17 cm. 
Mis. 83x214 cm. 
Made in Italy    
cod. 27609

MADE IN ITALY

NOVITA’ !!!

NOVITA’ !!!

29,90
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lanterna mod. RETRO’  
Alluminio pressofuso smaltato bianco 
nella parte interna e nero all’esterno. 
Portalampada in porcellana (lampada esclusa). 
Controbase e accessori di montaggio inclusi 
Dim. 35,5x21H cm
cod. 50135

22,90

IP43 IP54

faretto con picchetto 
In alluminio pressufuso. 
Diffusore in vetro trasparente.
Portalampada con attacco GU10
(lampadina esclusa).
Accessori di montaggio 
inclusi. 
Dim: 9,8x9,5H cm
cod. 50136

lampada led a batteria GLOBO
con base magnetica per regolare l’inclinazione
3 watt. 120 lumen. 3 modalità di illuminazione: 
(luce forte, luce bassa, intermittenza). 
Funziona con 3 batterie AAA (non incluse).
cod. 51896

proiettore led portatile
In pvc. Con batteria al litio. Ricaricabile. Con cavo 
incluso. Interruttore: luce forte; luce bassa e spento. 
Include un adattatore AC-DC. Funziona con 2 batterie 
2x18650 1800mAh 7,4Volt. Tempo di carica 5 ore. 
Tempo di lavoro 1,5 ore (luce alta); 3 ore (luce bassa) 
Dim. 23x5,85x19,5 cm.  
cod. 99835 3,6025,00

lampada goccia a led 
dimmerabile 
3000°K - 11W attacco E27 
Classe A+ - 1055 lumen Fascio 
luminoso 180°
cod. 52042

4,50

Dimmerabile
Dimmable

lampada goccia a led
4000 K - 8,5W - attacco E27 - classe A+  
806 lumen. Fascio luminoso 180°
cod. 53795

4,90

1,70

3,90

3,90

4000 K - 10W - attacco E27 - classe A+  
1055 lumen. Fascio luminoso 180°
cod. 53806

4000 K - 15W - attacco E27 - classe A+  
1901 lumen. Fascio luminoso 180°
cod. 53816

6500 K - 15W - attacco E27 - classe A+  
1901 lumen. Fascio luminoso 180°
cod. 53817

4000 K - 23W - attacco E27 - classe A+  
2452 lumen. Fascio luminoso 180°
cod. 52972

lampada goccia a led 
dimmerabile - WI-FI 
Luce variabile tramite smartphone 
con APP dedicata. 
Variazione: 2700°K-4000°K-6500°K.
12W attacco E27. Classe A+
1521 lumen. Fascio luminoso 180°.
cod. 53828

Dimmerabile
Dimmable

lampada solare 100 led
Batteria interna litio 3,7 V - 1800 mAh. 
Tempo di ricarica: 6-8 h ca.
Tempo di funzionamento 3 ore / 50 ore luce tenue.
Con sensore crepuscolare e di movimento. 
Area sensore: 120° - 3 m - 270 lumen.
Viti e tasselli di montaggio inclusi  
Dim. 13,5x10x5,5 cm. 
cod. 60016 12,90

plafoniere palpebra ovale maxi
Per esterni.  Struttura in alluminio pressofuso, 
diffusore in vetro stampato. 
(lampada non inclusa).
cod. 50148 - col. nero
cod. 50149 - col. bianco

11,90

16,5
11,5

28

luce notturna LED
3 led con sensore crepuscolare.
Collegamento alla presa di corrente 230V
cod. 97000 5,30

10,50

lampada solare 
SMD super luminoso da 2x21 led, 450 lumen, 
pannello solare da 5,5 V 2,0 W, con batterie 
da 2 pezzi 3,7 V 3000 mAh 18650. 
3 modalità di commutazione.
Dim. 28x17,5x23 cm
cod. 60018

18,00

mini torcia led 
Con luce ad alta luminosità (25 lumen). 
Funziona con 3 batterie LR44 (incluse). 
Con moschettone.
cod. 97408

1,90

lampada solare mod. HELIOS
Struttura robusta e duratura. 
Ricarica con luce solare durante il giorno e 
accensione automatica di sera.

4,90

3,50

DA POTER 
CONTROLLARE VIA 

SMARTPHONE

NOVITA’ !!! NOVITA’ !!!

 finitura inox
cod. 50151

 finitura nero
cod. 50150

1,90

lampada solare 
Batteria interna: litio 3,7 V - 1200 mAh
Tempo di ricarica: 8 h ca.
Grado di protezione: IP 65
Con sensore crepuscolare e di movimento
Area sensore: 120° - 3 mt 
Dim. 96x48x124 mm
cod. 51893

lampada solare 
Batteria interna: litio 3,7 V - 1800 mAh
Tempo di ricarica: 6-8 h ca.
Tempo di funzionamento 3 ore / 50 ore luce tenue. 
Grado di protezione: IP65. 
Con sensore crepuscolare e di movimento. 
Area sensore: 120° - 3 m.  
Dim. 12x10,5x7,5 cm.
cod. 600179,90 11,90

NOVITA’ !!! NOVITA’ !!!

12,90

girabile
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59,00

rasaerba elettrico mod. G 134 EL
motore 1000 watt - 230 V. Telaio in polipropilene.
Taglio regolabile a 3 posizioni. Altezza di taglio 25-40-55 mm.
Larghezza scocca/taglio 34/32 cm. Ruote Ø127/127 mm. 
Cesto raccolta 35 litri. Peso 8,25 Kg. Per prati fino a 500 m². 
cod. 96849 1000 watt

rasaerba semovente
B&S 675 4 in 1
motore Briggs & Stratton 675 EXi  4 Tempi - 163 cc 
Semovente Taglio regolabile centralizzato 7 posizioni: 
25÷75 mm.  Taglio 4 in1 (taglio, raccolta, scarico laterale, 
sistema mulching). 
Larghezza scocca/taglio 54/52 cm. Ruote Ø 200/280 mm 
con cuscinetti. 
Telaio acciaio verniciato. Cesto di raccolta 70 lt.  
Peso 32 kg. Per prati fino a 2.800 m²             
cod. 54052

Powered by

430,00

4T - 163 cc.

decespugliatore - mod. BCC 43P 
Motore 42,7cc. 2T monocilindrico - Euro 2 
Carburatore a membrana. Marmitta catalizzata. 
Accensione elettronica. Frizione centrifuga automatica. 
Capacità serbatoio 1,2 lt. 
Con staffa di protezione serbatoio. Miscela 4%. 
Fornito con testina tagliabordi e lama a 3 denti
cod. 54114

EURO 2

Euro 2 - 2T - 42,7 cc.

129,00

tubo innaffio 
autoespandibile
MASTER GARDEN
Capacità di allungamento: 3 volte. 
Pistola multifunzione a 7 getti. 
Raccordo pieghevole a sgancio rapido. 
Non si annoda. Leggero, compatto e flessibile. 

cod. 95542 - lung. 15 mt.	 17,50
cod. 96800 - lung. 22,5 mt.	 23,50

MADE IN ITALY

tubo irrigazione
GARDENFLEX
Tubo multiuso PVC a 4 strati. Rinforzo poliestere.
Antitorsione. Antialga. Pressione max 27 Bar. 

cod. 70570	       Mis. 1/2” x 15 mt.	         7,50
cod. 70574	       Mis. 5/8” x 25 mt.	 15,50
cod. 70576	       Mis. 3/4” x 25 mt.	 22,50

tubo irrigazione SPRINTECH 
Antinodo, antialghe, senza ftalati. 
Tecnologia Soft&Flex.

cod. 50198 	   Mis. 5/8” -  15 mt 14,90

cod. 50199 	   Mis. 5/8” - 25 mt  22,90

idropulitrice - mod. K4
Meccanismo di raffreddamento ad aria. Sistema 
start e stop automatico in caso di surriscaldamento 
del motore. Tubo flessibile in gomma. Pulsante di 
accensione protetto. Avvolgicavo. Supporto per 
accessori. Utilizzo in verticale e orizzontale. Aspirazione 
detergente. Dotazione: Pistola G180Q,  lancia VPS 
Middle, lancia DB Middle e tubo HP 6 metri     
cod. 74881

199,00

32
mm

idroaspiratore per solidi e liquidi - mod. 1,4/30N
Per aspirare solidi e liquidi. Serbatoio acciaio inox 30 lt. 
Potenza aspirazione 17 Kpa.
Presa elettroutensili sincronizzata Filtro a cartuccia. 
Peso 9 kg.  Dotazione: Tubo flessibile 1,5 mt.
Set di accessori da 32 mm.
cod. 95827 30 lt - 1400 watt

1800 watt

max 130 bar - 420 l/h 75,00

avvolgitubo 
Rullo e tubolare in lamiera 
zincata e acciaio.
Raccordi portagomma 
in ottone. 
Per tubo da 50 mt. da 1/2” 
(non incluso)
cod. 93125

29,90

programmatore 
irrigazione elettronico
Con valvola solenoide. 
Tasto unico per la selezione di tempi 
e frequenza di innaffio: 2/7/15/30/45 
min./12 ore; 5/15/30/60 min./24 ore; 
15/30/60 min./48 ore. 
Adattatore rubinetto 3/4 e 1 pollice. 
Funziona con 2 batterie AAA 
(non incluse)
cod. 52959 14,90

diserbante elettrico mod. WB2000
motore 2000 watt. 
Per eliminare le erbacce senza l’uso 
di prodotti chimici o fiamme.
2 livelli di temperatura: 50°C / 600°C
Volume aria: 500 L/min
Peso: 1,2 kg
cod. 50348

2000 watt

22,90
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elettroinsetticida
Potenza 28 watt 2 lampade 
fluorescenti da 10 W.
Con trasformatore 
magnetico a scarica 
continua di 2500 V.
Mis. 40x9x33H cm
cod. 55555

elettroinsetticida
Potenza 39 watt 2 lampade 
fluorescenti da 15 W 
Con trasformatore 
magnetico a scarica 
continua di 2500 V.
Mis. 51,5x9x33H cm
cod. 55617 

100 m2

RAGGIO
D’AZIONE

elettroinsetticida
Potenza 43 watt 2 lampade 
fluorescenti da 18 W.
Con trasformatore 
magnetico a scarica 
continua di 2500 Volt.
Mis. 66x9x33H cm
cod. 55621

150 m2

RAGGIO
D’AZIONE

citronella in coccio
Per uso esterno. 
Mis. Ø 175 mm. 
cod. 95205

citronella in stagnola
Per uso esterno.
cod. 95202	   Ø140 mm.  0,90
cod. 95203	   Ø170 mm.  1,10

insetticida spray antivespe 
JET KILL
Per l’eliminazione istantanea di insetti 
come vespe (e i loro nidi), calabroni, 
cimici, mosche, zanzare, tafani, 
scarafaggi e formiche. 
Con getto di 4 mt ca.  
Cont. 750 ml.
cod. 97939 5,903,60

insetticida spray 
mosche e zanzare
FLASH 24
Specifico per interni. 
Contro mosche e zanzare, 
compresa la zanzara tigre.
Cont. 500 ml
cod. 99194 insetticida elettrico 

con piastrine antizanzare
Con 10 piastrine. Attacco elettrico 
a spina diretta. Durata piastrina 12 ore.  
cod. 70470

piastrine antizanzare
Per insetticida elettrico.
Confezione da 30 piastrine.  
cod. 70471	 inodore
cod. 70472	 profumate

4,50

80 m2

RAGGIO
D’AZIONE

28,00 29,90

1,50

esca formiche
E’ un esca in gel pronta 
all’uso per il controllo 
delle formiche, attiva 
per un mese.
 Conf. 2 esche
cod. 74889

2,90

olio alla citronella
Per lampade e torce. 
100% vegetale.
Olio per lampade alla 
citronella. 
Allontana insetti e 
zanzare. Cont. 1 lt.
cod. 94754

2,703,50

20 m2

RAGGIO
D’AZIONE

elettroinsetticida 
1 lampada fluorescente 6W
Design tradizionale 360°. 
Struttura in ABS. 
Vassoio di raccolta insetti estraibile. 
Mis. Ø 15x34H cm
cod. 50326

9,90

elettroinsetticida 
da presa a muro
Potenza 1 watt 4x0,06 
lampada led.
Scarica da 1000 V. 
Mis  10x6x12H cm
cod. 55720

12 m2

RAGGIO
D’AZIONE

6,5030 m2

RAGGIO
D’AZIONE

33,50

tenda moschiera
mod. TWISTER
Montatura in PVC e filamenti 
in PVC multicolore. 
Prodotta in Italia
Mis. 125x230H cm.
cod. 29419

tenda moschiera
mod. MIMOSA
Montatura in PVC. 
Con 247 filamenti in PVC 
ritorti su se stessi.
Modello pesante. 
Prodotta in Italia. 
Mis. 125x230H cm.
cod. 29495

4,90
6,50

cod. 22483 - color Avorio
cod. 22482 - color Bianco

cod. 22484 - color Orange

zanzariera a tenda 
mod. ECCO DROP
Per porta. Pronta all’uso. 
Utilizzo semplice e rapido.
Mis. 150x250H cm

41,00

NOVITA’ !!!

elettroinsetticida LED 
a batteria ricaricabile
1 lampada a LED: 4 watt.
Batteria al litio ricaricabile
con cavetto USB. Mis. Ø19x34H cm.
cod. 56565

29,90

ATTENTI

AL PREZZO

27,50

disabituante 
per cani e gatti
Rende olfattivamente 
sgradito il luogo trattato. 
Spray per esterni.  
Cont. 750 ml
cod. 97946

6,30

Zanzariera a telaio estensibile.  
Disponibili nelle versioni 
unidirezionali e multidirezionali. 
Rete zanzariera in fibra di vetro. 
Con spazzolino senza guida in 
feltro. Telaio in alluminio.
Colore grigio

10,90

50x75H cm  - unidirezionale  
cod. 95087
75x100H cm  - unidirezionale  
cod. 95088
50x50 cm  - multidirezionale  
cod. 85864

50x75 cm  - multidirezionale  
cod. 84559

75x100 cm  - multidirezionale  
cod. 84560

9,90

12,90

16,90

7,90
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Fornellone a gas 
Struttura in metallo verniciato/smaltato. 
3 bruciatori in ghisa piano lavoro. 4 piedi. 
Funziona a gas butano e propano.
Mis. 32x38x19H cm
cod. 99007

44,90

frigo box elettrico - 25 lt.
Funzione caldo-freddo. 
Con spinotto 12V e spina 230V. 
Isolamento in schiuma di 
polistirolo espanso.
Può contenere bottiglie da 2 lt.
cod. 99215

59,90

frigo box passivo - 25 lt.
Frigo box passivo. Con maniglia. 
Assicura il mantenimento della temperature 
interna tramite l’uso di 2 pacchetti di 
ghiaccio (non inclusi). Isolamento polistirolo 
conformità al contatto con gli alimenti.
cod. 99213

12,90

borsa termica a zaino - 28 lt.
Rivestimento in PVC poliestere.  Isolamento con 
schiuma EPE. Fodera telata PEVA+Alu. 
Fondo staccabile. Con cinghia a tracolla.
Mis. 33x15x49H cm
cod. 95091

doccia mod. SONNE
Grazie ai raggi solari, l’acqua raccolta nel 
serbatoio si riscalda. Aperto il miscelatore l’acqua 
uscirà dal soffione alla temperatura desiderata. 
Manopola per selezionare la temperatura 
dell’acqua. Materiale PVC. 
Serbatoio 9 lt. Pressione max 3.0 bar.
Attacco a rete idrica M 3/4”. 
Soffione in ABS Ø10 cm

Mis. 26,5x12,4x215H cm
cod. 60623

barbecue a legna
CUOCI SPIEDINI
In ferro battuto. 
Colore nero.
cod. 29489 28,90

barbecue a legna
PIC NIC
Richiudibile a valigetta. 
Griglia in acciaio cromato
Piedini gommati.
cod. 29543 22,90

lanterna da campeggio 
richiudibile
Manici richiudibili.
Batterie 3xAA  (non inclusa)
Luminosità 150 lumen.
cod. 99836

39
26

38cm.

70
15

80cm.

46
26

38cm.

72
30

40
cm.

geprüfte
Sicherheit

gonfiatore a mano 
gonfia/sgonfia 
Altezza 37 cm.
Adattatore con 3 valvole 
idoneo praticamente 
per tutte le valvole di 
gonfiaggio.
cod. 29858

base per doccia
mod. SONNE
In polipropilene. Colore nero. 
Completo di viti.

20,00

materassino gonfiabile 
mod. HORIZON AIRBED
Vinile resistente pretestato. Comoda 
superficie floccata. Struttura resistente 
“coil beam”.  Toppa di riparazione rinfor-
zata inclusa.

Tipo 1 piazza 1/2
Mis. 99x188x22H cm
cod. 25054

conformi alla legge EN-15649

divano gonfiabile 3 IN 1 COUCH
3 posizioni in 1. Colore grigio chiaro. Valvole 
di sicurezza. Comoda superficie floccata. 
Resistente struttura “coil beam”. 
Dotazione: pompa elettrica integrata e sacca.

Mis. 152x188x64H cm
cod. 29409

Mis. 50x50x3,2H cm
cod. 60651

potenza cal. 8,6 kw

12,90 57,00

19,90

68,00
classe A+

5,50

6,50

gonfiatore elettrico 
gonfia/sgonfia. 
Tensione 220V. 
Adattatatore a 3 valvole. 
Potenza 120 watt. Classe II. 
cod. 29859

geprüfte
Sicherheit

12,90

NOVITA’ !!!

NOVITA’ !!!

230 volt

NOVITA’ !!!

REACH, AZO FREE e in conformità 
al contatto con gli alimenti

Mis. 30x28x35H cm
cod. 95090

Borsa termica - 28 lt. 
Rivestimento in PVC 
poliestere. Isolamento in 
schiuma EPE. Fodera PEVA.  
Fornita di cinghia a tracolla.

10,90

Fornellone a gas 
Supporto in acciaio verniciato. 
Con 4 piedi. Bruciatore in ghisa.
Funziona con gas butano/propano.
Consumo nominale 400 g/h
Mis. 30x30x14H cm
cod. 92972

17,90

potenza cal. 5,5 kw

MADE IN ITALY
MADE IN ITALY
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sedia regista richiudibile
In alluminio anodizzato tubolare.  
Tessuto poliestere e PVC colore blu. 
Con maniglia di trasporto.

Mis. 57x38x46/78H cm
cod. 55184

in 
ALLUMINIO

sedia pieghevole 
Tubolare in acciaio.  
Tessuto poliestere 600D colore blu.

Mis. 65x55x44/90H cm
cod. 55571

sedia camping pieghevole 
Acciaio tubolare verniciato.
Tessuto poliestere e PVC. Colore blu.

Mis. 54x42x76H cm
cod. 55300

Mis. 67x60x22/76,5 H cm
cod. 54689

spiaggina a zaino 
in alluminio tubolare Ø 22 mm. 
Tessuto poliestere e PVC, completa 
di  cuscino, borsa termica posteriore, 
comode brettelle a zaino e cordino 
con chiusura a strappo. Colore blu.

materassino UNICORNO GIGANTE
Materassino gonfiabile gigante.
Maniglie per un sicuro appiglio. 
In robusto vinile 0,32 mm. 
Toppa di riparazione inclusa.
Per ragazzi 12-16 anni (max 90 kg). 

Mis. 224x164 cm
cod. 21087

ombrellone  spiaggia
con inclinazione
Tessuto poly 160G. Palo acciaio.
Colori assortiti. Con borsa.

ombrellone  spiaggia
con inclinazione
Tessuto poly 180G . 
Palo alluminio. Con borsa.

Mis. Ø180 cm
cod. 55433

Mis. Ø200 cm 
Fant. righe
cod. 55458

Mis. Ø220 cm
cod. 52105

protezione
raggi UV

UV 50+  
UPF 98%

ombrellone  spiaggia
con inclinazione 
Tessuto in polyestere 140G colore blu e 
all’interno color silver. 
Palo e picchetto unico pezzo. Con borsa.

Mis. Ø200 cm
cod. 99115

ombrellone con inclinazione
Tessuto poly 180G .
Con rivestimento interno in alluminio.
Palo con puntale. Colori assortiti.  
Con borsa. 

protezione
raggi UV

UV 50+  
UPF 98%

24,50

12,90 19,90 16,90

32,00

26,00 21,00 10,50 19,50

Mis. Ø200 cm 
Col. assortiti
cod. 55437

18,90

Mis. Ø 188 cm
cod. 21101

materassino ANGURIA
Isola galleggiante gonfiabile.
Valvole con dispositivo di blocco. 
Corda fissata con occhioli incorporati per 
tutto il perimetro.  Toppa di riparazione 
rinforzata inclusa. Portata 2 adulti (max 
180 kg).  In vinile 0,30 mm. 

materassino 
LAMA BARCELLONA
Maniglie per un sicuro appiglio.  In robusto 
vinile 0,32 mm. Toppa di riparazione inclusa. 
Per bambini 12-16 anni (max 90 kg.)

Mis. 193x151 cm
cod. 29383

25,00 23,00

NOVITA’ !!!

Mis. 170x170 cm
cod. 99116

ombrellone  spiaggia
con pareti
Tessuto poly/pvc. Colore blu.
Con antivento. Con borsa.

protezione
raggi UV
UV 50+  

UPF 98%

21,50Mis. 46x144x48H cm
cod. 96551

materassino reclinabile
Materassino poliestere /PVC blu. 
Cuscino e seduta gonfiabile. 
Completo di cuscino poggiatesta.

16,90
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Mis. 150x90x75H cm
cod. 74614

Top in vetro 
temperato
EFFETTO PIETRA

135,00tavolo mod. PIETRA
Tavolo in alluminio con 
top in vetro temperato 
nero con effetto pietra.

tavolo chiudibile
mod. HAPPY HOUR
Struttura in acciaio 
verniciato e HDPE 
colore bianco. 
Gambe richiudibili 
salvaspazio.  
Certificati EN 581.
Mis. 88x88x74H cm
cod. 54195

tavolo quadrato 
mod. BALI
in resina effetto 
doghe legno.
Colore bianco.
Mis. 78x78x72H cm
cod. 75251

Mis. 60,5x54x82H cm
cod. 74456

sedia mod. ALBORAN
Sedia in legno teak. 
Pieghevole.. 
Mis. 45x71x92H cm
cod. 73411

casetta box
Struttura in lamiera verde zincata preverniciata, 
con trattamento antiruggine e anti UV. 
Spessore lamiera 0,27 mm. 
2 porte scorrevoli. Peso 79 kg. 

Mis. 267x172x191H cm
cod. 74600

285,00
PORTE

SCORREVOLI

salotto in legno mod. LA PALMA
in legno teak. Composto da: 
1 divano 2 posti, 2 poltrone e 1 tavolo. 
Completo di cuscini colore ecrù.       
cod. 73413

Divano - 132x81x89H cm
2 Poltrone - 72x81x89H cm
Tavolino  - 100x50x45H cm

tavolo mod. BISTRO’
Tavolo rettangolare 
in legno teak. Tipo pesante.

Mis. 150x90 cm
cod. 70009

210,00

39,00
34,00

gazebo in metallo 
mod. PARTY TENT
Struttura in acciaio tubolare. In dotazione copertura superiore, 
2 tende perimetrali con finestre e 2 tende per ingresso in poliestere 
da 160 gr/m2.  Colore bianco.

Mis. 300x600x260H cm
cod. 94465

229,00

sedia con braccioli
mod. FORMICA
In resina. Impilabile.
Colore bianco.

26,00

TIPO
PESANTE

TIPO
PESANTE

GAMBE
RICHIUDIBILI

NOVITA’ !!!

NOVITA’ !!!

45,00

590,00

MADE IN ITALY
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mobili patio mod. SULCIS
Struttura in acciaio colore bianco, rivestito in textilene 
con imbottitura colore grigio chiaro. Impilabile. 
Tavolino con struttura in acciaio e vetro temperato 
da 5 mm.  

89,00 55,00 39,00
Divanetto
110x74x82H cm
cod. 54297

Sedia c/ braccioli
60x74x82H cm
cod. 54270

Tavolino
70,5x50,5x37,5H cm
cod. 54300

set  composto da 
2 sedie + 1 tavolo + 1 divano 219,00

salotto in resina  mod. VARANO
in simil rattan pesante colore bianco. Composto da: 
1 divano 3 posti, 2 poltrone, 1 tavolino. 
Completo di cuscini colore grigio.       cod. 74454

ombrellone tondo  mod. ALVOR
Struttura in alluminio colore alluminio. 
Copertura in poliestere  235 g/m2, colore tortora. 
Doppia carrucola in acciaio inox. Cuspide antivento. 
Palo Ø 48 mm, 8 stecche 20x30 mm. Base non inclusa. 

Mis. Ø 300x250H cm
cod. 54452

ombrellone da giardino mod. LOULE
Ombrello doppio rettangolare. Struttura in acciaio colore 
grigio antracite. Copertura in poliestere 235 g/m2, colore beige. 
Azionamento a manovella. Cuspide antivento.  Palo acciaio Ø48 mm, 
10 stecche in acciaio 12x18 mm. Base non inclusa.    

Mis. 455x270x250H cm
cod. 54451

gazebo  mod. MARINHA
Gazebo in acciaio verniciato colore grigio antracite. 
Copertura in poliammide 180 g/m2 colore beige. 
4 tende parasole da 140 g/m2   colore beige. 
Pali d’appoggio Ø 60 mm. Cuspide antivento.

Mis. 330x330x275H cm
cod. 54448

fontana 
a pavimento
BURGERLAND
In ghisa colore grigio 
antracite, finitura 
opaca. Fornita senza 
rubinetto.

Mis. 46x29,5x125H cm.  
Peso 42 Kg.
cod. 54504

ombrellone a sbraccio  mod. ALICANTE
Ombrellone in alluminio, girevole a 360°.  Copertura in poliestere 
235 gr/m2, colore beige. Azionamento a manovella. 
Cuspide antivento. Base in granito 80 kg.

Finitura legno naturale
Mis. 300x300x300H cm
cod. 94590

Divano - 185x63,5x77H cm
2 Poltrone - 73x63,5x77H cm
Tavolino  - 76x53x40H cm

Tavolo quadrato
Mis. 78x78x74H cm
cod. 54225

Sedia impilabile
Mis. 57x45,5x88,5H cm
cod. 54240

tavolo e sedia STINTINO 
Struttura acciaio verniciato colore 
bianco, doghe HDPE effetto legno 
colore grigio. Certificati EN 581.

58,00 29,00baule in polirattan
in polyrattan piatto e liscio. 
Struttura in metallo. Foderato internamente. 
Chiusura assistita da pistoncini in metallo.

col. marrone
Mis. 122x55x61H cm
cod. 94434

149,00

105,00 359,00

145,00 249,00

349,00

179,00

base per ombrellone
In graniglia di cemento. 
Coppia di maniglie in ferro 
zincato complete di viteria. 
Tubo zincato Ø55/52 mm.
Base tonda Ø80 cm. 
Peso 85 kg.
cod. 70288

49,90

rubinetto CLASSIC
Rubinetto a pulsante 
in ottone. Attacco 1/2”.
cod. 99042 15,90

NOVITA’ !!!

NOVITA’ !!!

NOVITA’ !!!

MADE IN ITALY

238,00
invece di
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trapano percussione
mod. TPR 810/13K
Mandrino autoserrante Ø 13 mm. 
Inversione del senso di rotazione.  
Variatore di velocità. 0-2.800 rpm 
0-44.800 colpi al minuto. Peso 1,90 kg.    
Capacità foratura: 
legno Ø25 mm; pietra Ø 16 mm; acciaio Ø 13 mm. 
Con impugnatura supplementare, 
asta di profondità.
cod. 52627 810 watt

carrello acciaio Urano
Portata 200 Kg. 
Ruote pneumatiche ø 260 mm.
Dimensione pala:45x21 cm.
Dimensioni:53x46x110 cm.
Peso 10 kg
cod. 87523

sgabello - mod. easy step
In acciaio verniciato.
Gradini di ampie dimensioni (20x30 cm).
Altezza 0,92 mt. Certificato EN 14183
4 gradini
cod. 95981

29,90

fornello a 3 fuochi per bombole
Bruciatori Ø 47 / 53 / 59 mm. Consumo nominale 252 g/h.
Dimensioni: 580x330x95 mm.
cod. 95262

39,90

zanzariera per finestre  
in kit avvolgimento automatico
Guide telaio e coprirullo in alluminio anodizzato. 
Guida bassa mobile 25x20 mm. 
Doppio spazzolino di tenuta. 
Facilità d’installazione. 
Adattabili fino alla misura min. (luce) di 70x20 cm  
con rallentatore di sollevamento.

larghezza 100 altezza 160 cm
Bronzo - cod. 50456
Bianco  - cod. 50442

larghezza 140 altezza 160 cm
Bronzo - cod. 50458
Bianco  - cod. 50444

larghezza 140 altezza 250 cm
Bronzo - cod. 50466
Bianco  - cod. 50470

larghezza 80 altezza 160 cm
Bronzo - cod. 50455
Bianco  - cod. 50441

larghezza 120 altezza 160 cm
Bronzo - cod. 50457
Bianco  - cod. 50443

27,00

36,00

39,00

43,00

32,00

ventilatore box
Ventilatore da tavolo. Griglia Ø30 cm.
Colore bianco/grigio.
3 velocità. Timer 1 ora. 5 pale. 
Lunghezza cavo 1,5 mt. 
cod. 54380 40 watt

14,90

42,00

RICHIUDIBILE
IN POCO
SPAZIO

ombrellone spiaggia
Con inclinazione. 
Palo acciaio 22/25 mm. 
Telo poly 140  g/m2. 

Richiudibile in poco spazio. 
Completo di trasportino. 
Fantasia righe. 12,90

tavolo mod. FUERTEVENTURA
Tavolo rettangolare in legno teak. 
Tipo pesante spessore 4 cm. 
Tavolo estensibile in 3 lunghezze:
210/260/310 cm

Mis. chiuso 210x100x81H cm
cod. 73417530,00

sedia mod. CLASSIC
Sedia in legno teak. 
Pieghevole.
Mis. 45x42x98H cm
cod. 70008

45,00

Con picchetto 
incorporato

NOVITA’ !!!

Mis. Ø 160 cm
cod. 55445

NOVITA’ !!!

TIPO
PESANTE

ATTENTI AL PREZZO

29,90

ATTENTI

AL PREZZO

UNI EN 13561
MADE IN ITALY

zanzariera in fibra di vetro per porte 
in kit Avvolgimento automatico apertura 
laterale
Guide telaio e coprirullo in alluminio anodizzato. 
Guida bassa  mobile. Adattabili fino min.(luce) 
di 20x90 cm. Larghezza 160 cm altezza 250 cm

Bianco - cod. 50447

Bronzo - cod. 50467

nastro ripara 
zanzariera
Nastro adesivo ripara 
rete per zanzariera.
mis. 5x200 cm. 
Colore grigio. 
cod. 22477

MADE IN ITALY

69,90

7,90

NOVITA’ !!!

MADE IN ITALY


